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Protokoll fört vid konstituerande möte Norrövägar 
samfällighetsförening  
Måndagen den 27 april 2020, Säbykyrkan, Norrö  
 
Närvarande:  
Ledamöter: Roland Ljungholm, Monica Sandqvist, Tommy Ericsson, Thomas Lundmark 
Suppleanter: Ulrica Ribbhammar och Pia Mårdh 
 
Ej närvarande:  
Ledamot Elin Luttropp Hansson samt suppleanter Emelie Sellerholm och Björn Pålhammar. 
 

1. Mötets öppnande  
Roland Ljungholm öppnade mötet och hälsade alla välkomna. Beslutades att Monica 
Sandqvist ska justera protokollet.  
 

2. Konstituering av styrelsen 
Roland Ljungholm blev omvald som ledamot och valdes till föreningens ordförande på 
årsstämma för Norrövägar Samfällighetsförening. 
Monica Sandqvist blev omvald som ledamot och fick fortsatt förtroende som 
föreningens kassör.  
Tommy Ericsson fortsätter som vägfogde. Ett år kvar som ledamot. 
Thomas Lundmark fortsätter som föreningens sekreterare. Ett år kvar som ledamot. 
Elin Luttropp Hansson blev omvald som ledamot och stöttar ordförande med kontakt 
med medlemmar. 

 
3. Firmatecknare  

Beslutades att i bankärenden så äger Roland Ljungholm och Monica Sandqvist rätten 
att teckna föreningens firma var för sig. Denna rätt gäller även kontakt med 
Skatteverket. Deras personnummer noteras i det protokoll som skickas in till 
Länsstyrelsen. 
Beslutades att alla ledamöter i styrelsen, var för sig, äger rätt att teckna föreningen i 
postärende, kommunärenden och offentliga enkäter. Styrelsemedlem kan för 
Norrövägar samfällighetsförenings räkning även ingå avtal, men detta ska vara 
förankrat och godkänt av styrelsen via styrelsemöte innan avtalet kan tecknas.  
 

4. Mötesagenda  
Beslutade att kalla till styrelsemöte nr 1 för styrelseår 2020/2021 den 26 maj kl. 19.00 
hos Pia Mårdh på Fågelviksvägen 7.  
 

5. Avslutning  
Ordförande avslutade mötet.  
 

 
Vid protokollet Styrelseordförande Justerare 
 
 
___________________ ___________________ __________________ 
Thomas Lundmark  Roland Ljungholm Monica Sandqvist 


